

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2025年3月
27 星期四
乙巳年二月廿八
总第 10462 期

我的张家界 APP
今日 8 版

低碳环保生活 绿色文明出行

爱护环境 保护自然



刘革安在金融助推高质量发展座谈会上强调 以优质金融服务赋能高质量发展

本报讯（全媒体记者 王姣 童欣 李享）3月26日，市委书记刘革安主持召开金融助推高质量发展座谈会，与企业代表、金融机构负责人等进行面对面沟通，聚焦政银企对接，共话高水平合作，共谋高质量发展。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述，推动金融更好地服务实体经济，以优质金融服务助力高质量发展。

会议听取了全市金融工作运行暨金融助推高质量发展情况汇报，齐汇新材料等7家民营企业负责人和人民银行张家界市分行等11家金融机构负责人聚焦金融体系建设、金融运行机制、企业融资、金融政策等分别作交流发言。

刘革安充分肯定广大民营企业及各金融机构在推动地区经济转型升级、促进民生改善、维护社会稳定、

助推高质量发展等方面所作出的贡献。他强调，全市各级党员干部要进一步增强金融助推高质量发展的意识，充分认识金融工作在区域经济发展中的重要作用，清醒剖析我市金融工作的薄弱环节，加强金融知识学习和培训，增强运用金融的意识和能力，成为善于用金融手段开展经济工作的行家里手。要更好发挥金融工作在促进地区高质量发展中的重要作用。

用，不断创新金融产品，努力扩大有效信贷需求，持续降低融资成本，不断健全金融体系，全面深化金融改革，始终严控金融风险。要进一步营造金融助推高质量发展的浓厚氛围，健全政银企对接机制，优化金融生态环境，强化金融政策支持，倡导诚信文化建设，创新推进新时代金融工作。

市委常委、市委秘书长贺建王参加。

市政府第58次常务会议召开 研究安全能力建设与民生重点工作

本报讯（全媒体记者 李成义）3月25日，市长王洪斌主持召开市政府第58次常务会议，传达学习中央、省有关会议精神，研究我市促进居民增收等事项。

会议传达学习了2月28日中共中央政治局会议精神、习近平总书记在中共中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神。会议强调，要认真学习贯彻全国两会精神，对照省委、省政府和市委、市政府关于贯彻落实全国两会精神的工作要求，将《政府工作报告》部署的各项工作任务落到实处。要坚定不移贯彻总体国家安全观，树牢发展是硬道理、安全也是硬道理的

理念，提升抓落实的能力，加大抓落实的力度，全力补齐张家界安全能力建设短板，把建设更高水平平安张家界落实到最后一公里。

会议传达学习了全国、全省生态环境保护工作会议，全省粮食和物资储备工作暨国家储备粮源基地建设工作推进会议，全省交通运输工作暨高速公路“三保三大一创”、铁路沿线安全环境综合整治工作会议，全省林业工作会议，省食安委2025年第一次全体会议暨食品安全突出问题整治行动部署会议，全省地质灾害防治工作暨培训会议以及全省统计工作会议精神，听取了我市有关情况汇报。

质量的重要举措。相关部门和单位要对照工作任务，扛牢工作责任，以毫不含糊的态度推动各项工作落细落实，确保取得实效。

会议听取了全市信访工作情况汇报。会议要求，全市上下要高度重视信访工作，坚持公平公正原则，坚决克服畏难情绪，认真落实领导包案制度和定期研究制度，切实把矛盾纠纷化解在基层、防范于未萌，维护社会和谐稳定。

会议还研究了我市促进居民增收有关事项，听取了近期政府性投资项目情况汇报，原则同意提请会议审议的项目办理后续立项手续。

市政协2025年第5次 党组会议暨八届四十三次 主席会议召开

本报讯（全媒体记者 向文 丁晔）3月26日，市政协党组书记、主席杨广林主持召开市政协2025年第5次党组会议暨八届四十三次主席会议。市政协副主席李立、李文化、杨余茂、汤敬波、赵旭、陈艳静、姚媛贞、雷明盛及秘书长潘远忠参加会议。

会议传达学习了全国两会精神、中共中央政治局会议精神、习近平总书记给国家京剧院青年艺术工作者回信精神、习近平总书记在中共中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在贵州、云南考察时的重要讲话精神。会议还传达学习了中央办公厅、国务院办公厅有关文件精神，全国统战部长会议精神，中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰在湖南考察时的讲话精神，全省统战部长会议精神，全省促进大学生就业创业工作调研座谈会精神。

会议研究了市政协主席会议成员分工，传达了中央、省委、市委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的有关精神，研究了《关于在市政协机关开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的工作方案》。

会议协商通过了全市政协机关和市政协参加单位机关职工运动会方案、市政协八届二十四次会议方案。

全国发布32条 春季乡村旅游线路

新华社合肥3月26日电（记者 徐壮 刘美子）2025年全国春季旅游宣传推广活动26日在安徽黄山启动。活动现场发布32条花期遇春游乡村旅游线路，启动百村百味乡村旅游提升行动，推出樱花、桃花、牡丹、梨花、油菜花等春时花海，赏花地图。

安徽、辽宁、江西、山东、河南、湖南、重庆、云南、宁夏等地聚焦乡村旅游推介春季旅游产品。活动配套设置各省旅游产品展览展示、乡村特色美食展览展示，开展旅游供需对接等系列活动。

据悉，本次推广活动旨在更好地满足广大民众春季特别是清明、五一假期出游需求，丰富春季旅游产品供给，推动春季旅游市场繁荣。活动从3月下旬开始，持续到五一假期，将通过线上线下方式，联合各地文化和旅游部门、联动各类媒体平台，以活动专栏或专题页面等形式，向广大民众推荐优质丰富的春季旅游线路和产品。



油菜花海美如画

3月26日，游客在武陵源区黄龙洞景区油菜花田间游玩。
仲春时节，黄龙洞景区成片的油菜花竞相绽放，金灿灿的花海构成了一幅美丽的春日画卷，吸引人们踏青游玩，感受春暖花开的美好。

吴勇兵 摄

把调查研究这个传家宝传承好

段续 唐成卓

有的单位忙于文山会海，会议多、时间久、文稿长，占用过多精力；有的调研形式复杂、内容单一，花费多、收效微。问题背后，是对中央八项规定精神的领悟不深入、落实不到位。

向调查研究要发言权，必须坚持实的作风，求客观实际之真。不仅要身入基层，听汇报、看材料，还要心到基层，听真话、察实情。无论调研手段、技术如何变化，深、实、细、准、效的调研五字诀不能丢，瞄准真问题，下足真功夫的调研作风不能丢，从群众中来，到群众中去的调研方法不能丢。

调查研究是一座桥，连着真知、决策与实践。调查研究的目的是发现和解决问题，为决策服务。要把情况摸清、问题找准、

对策提实，尤其要注重调研成果的转化，既要防止调而不研，又要防止研而不用，更要防止用而无效。调研过程就是走群众路线，党员干部在搞调研时务必把为群众解决问题摆在首要位置，切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。

发言稿中抠字眼，不如开门开窗听意见；办公室里听汇报，不如推心置腹勤交流；文件堆里找答案，不如深入群众问需求。广大党员干部要牢牢把握深入贯彻中央八项规定精神学习教育的机遇，以入山问樵、遇水问渔的求知精神，以抓铁有痕、踏石留印的实干品格，在深入调研中问诊开方，让调查研究蔚然成风，让决策施策科学精准。（据新华社）



调查研究是我们党的传家宝，也是深入贯彻中央八项规定精神学习教育必须充分运用的方法论。没有调查就没有发言权决策权，在学习教育中，各级党员干部务必从实际出发，通过深入调研找问题、开方子、求实效。中央八项规定将改进调查研究摆在首位。规定出台后，全党大兴调查研究之风，但在一些单位和部门，浮光掠影、浅尝辄止的蜻蜓点水式调研仍有发生。有的干部下基层坐着车子转、隔着玻璃看，走马观花，匆匆收兵；

刘革安到永定区 调研春耕生产情况

本报讯（全媒体记者 王姣 童欣 李享）一年好景在春耕，不误农时不负春。3月25日下午，市委书记刘革安深入永定区部分农资经营店、田间地头和农业合作社，就春耕生产工作进行调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于三农工作的重要论述及关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，抢抓农时、科学高效抓好春季田间管理和春耕备耕工作，持续提升粮食安全保障和农业产业现代化水平，千方百计促进产业发展、农民增收。

张家界界明农资经营部位于尹家溪镇，主要从事农药、种子、化肥、地膜等农业生产资料批发及零售。目前，该经营部新进了种子、肥料等各 种农业生产资料，为春耕生产做足准备。刘革安详细询问经营部的规模、运营情况，仔细查看玉米种子、肥料等生产资料的价格和储备情况。他指出，农资是春耕生产的关键，有关部门单位要扎实做好农资供应保障工作，确保农资供应质量，全力护航春耕生产。

在大庸桥街道办事处立功桥社区，刘革安实地查看了高标准农田建

设等相关情况。他要求，属地政府必须深入研究农业农村工作，找准工作着力点，坚决守住耕地红线，发展壮大特色产业，积极培育和引进一批农业龙头企业，全面推进乡村振兴。

随后，刘革安走进萍阳稻谷种植专业合作社投资兴建的集中育秧大棚，查看秧苗生长情况，了解合作社运营模式，听取种植大户的意见。他强调，各相关部门要加强农业技术指导，推动农业服务机构、合作社等规模发展，做好农资保供，促进粮食生产提质增效。同时，刘革安勉励种植大户深挖粮食增产潜力，拓宽服务范围，拉长做粗产业链条，不断增加经济效益。

调研中，刘革安还就森林防火工作进行督导。他强调，要高度重视森林防火工作，时刻保持高度警惕，坚持看住山头、管住人头、防住苗头，紧盯关键部位加强值班值守，坚决落实责任包保机制，加大宣传力度和频次，开展全覆盖督导检查，全力筑牢森林防火防线。

市委常委、市委秘书长贺建王参加。

集中精力整治市场乱象 着力提升旅游服务质量

王洪斌到市文化旅游广电体育局调研

本报讯（全媒体记者 李成义 唐亮 刘梓华）3月26日，市委副书记、市长王洪斌到市文化旅游广电体育局调研，并主持召开座谈会，讨论研究深化铁腕治旅行动、促进自由行高质发展等工作。

会上，市文化旅游广电体育局汇报了深化铁腕治旅行动、涉外游客投诉平台建设、旅游服务质量提升、自由行旅游服务供给等情况，与会人员围绕如何根治当前旅游市场顽瘴痼疾、加快推动张家界旅游转型升级等重点问题进行了深入讨论。

王洪斌强调，持续深化铁腕治旅

行动，确保铁腕治旅取得实效是实现张家界旅游转型升级的必由之路。全市上下要进一步统一思想认识，下定决心，破釜沉舟，背水一战，集中精力整治市场乱象，紧盯关键根治顽瘴痼疾，为张家界旅游未来生存发展营造良好环境。要着力做好当前文旅重点工作，打通影响自由行服务供给的堵点，动真碰硬治理旅游乱象，着力提升旅游服务质量，认真策划文旅体育赛事活动，推动文化旅游高质量发展。

市委常委、市委宣传部部长吴文海，副市长汪涛，市政府秘书长向志刚参加调研和座谈。

草莓园里的幸福时光

全媒体记者 向文

记者基层行

红透了的草莓映入眼帘。伸手轻轻握住一颗草莓的果柄，轻轻一折，草莓便乖巧地落在手中。那鲜红的色泽，细腻的表皮，仿佛一件精心雕琢的艺术品。放入口中，轻轻一咬，汁水瞬间在口中爆开，香甜的味道弥漫整个口腔，那是自然赋予的甜蜜滋味，让人陶醉其中。

在草莓园里，到处都是欢声笑语。孩子们像欢快的小鹿，在田垄间穿梭，他们的眼睛里闪烁着好奇与兴奋的光芒，不时发出惊喜的叫声：

妈妈，快来看，这颗草莓好大呀！年轻的情侣们手挽着手，一边采摘，一边轻声细语，偶尔相视一笑，空气中弥漫着浪漫的气息。老人们则不紧不慢地挑选着，脸上带着悠闲与惬意，享受着这春日里的美好时光。

仁禾草莓园园主告诉记者，草莓园从最初的几亩地发展到现在的规模，倾注了全家人的心血。这不仅是他们的生计来源，更是他们对这片土地的热爱与寄托。每年草莓成熟的季节，都会有许多游客慕名而来，这让他感到无比欣慰。

不知不觉，太阳渐渐西斜，记者的篮子也装满了红彤彤的草莓。带着满满的收获与甜蜜的回忆，离开了仁禾草莓园。回首望去，夕阳的余晖洒在草莓园上，勾勒出一幅美丽的田园画卷。

湘府集团

XIANGFU INDUSTRY GROUP

足浴 推拿

湘府逸臣店 2193999

湘府国际水会 8897777

湘府足浴水会 2832999

喜鹊到家 8273666

餐饮

湘府鱼庄 2899777

美容

湘府丽家酒店 2839888

湘府丽家美养汇 8256785

汽修

湘府国际新天大酒店 2887666

安适汽服 2837999

养生之道 道在湘府

网站：WWW.ZJJXF.CN